



## **В отношении жителя Юрьянского района возбуждено уголовное дело по факту распространения экстремистских материалов**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Юрьянского района по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно уничижение человеческого достоинства).*

В следственные органы из УФСБ России по Кировской области поступило сообщение о том, что в мае 2015 года неизвестный, используя Интернет, на странице в одной из социальных сетей, то есть публично, разместил текст, направленный на возбуждение ненависти либо вражды, унижение достоинства групп лиц по признакам расовой принадлежности и отношения к религии.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

Рассмотрев данное сообщение, было принято решение о возбуждении уголовного дела, в рамках которого следователями была установлена личность подозреваемого. Им оказался 23-летний житель Юрьянского района, размещавший записи со своего мобильного телефона.

В настоящее время следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Проведена судебная лингвистическая экспертиза, изъят мобильный телефон подозреваемого, осмотрена его страница в социальной сети, молодой человек допрошен в качестве подозреваемого. Расследование продолжается.

29 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1111814>